Cilindri a corsa breve ¢ 12-100 / Short stroke cylinders ¢ 12-100

CODICE DI ORDINAZIONE
ORDERING CODE

Corsa mm / Sitroke mm

0005-0010-0015

0020-0025-0030

Diametro 01 = Stelo maschio
Diameter Male rod
012-016 02 = Stelo femmina
020-025 Female rod
032-040

050-063

080-100

0040-0050-0060

0070-0080-0090

0100

00 = Doppio effetto stelo semplice / Double acting single rod

20 = Doppio effetto stelo passante / Double acting double rod

01 = Stelo in acciaio inox / Stainless steel piston rod

16 = Semplice effetto molla anteriore (corsa max 25 mm)
Single acting front spring (max stroke 25 mm)

17 = Semplice effetto molla posteriore (corsa max 25 mm)
Single acting rear spring (max stroke 25 mm)

70 = Antirotazione / Antirotation

SEMPLICE EFFETTO MOLLA ANTERIORE
SINGLE ACTING FRONT SPRING

Primafiuid

PNEUMATIC COMPONENTS



STELO MASCHIO
g M - //CH
] |
Rl s KIS A SIS i c l /
= f
L3
‘T
A\ D12-16-20-25 D32-40-50-63-80-100
T4
A U ) @}
Gy
N2 3 - 3
SN & | ols] A o e s N ]
Tl asY P h =17 TN @ R PR RS @;_
= @\ %}r ) NS/
& T Y AT
P1 PL TG TG
WH L2+ E H E H
Z)+
+= afadir |a carrera + = add stroke

* = para carrera corta rosca pasante * = Through threads only on small strokes

AF RT BG* D2¢ E EE FB¢ H KF | L2+ L3 MM¢ | P1 | PL | T4 | TG | WH | ZJ+ CH C M
6 M4 | 125 55 29 M5 33 1 | M3 | 28 | 35 6 75 | 75| 15 | 18 6 | 34 5 M6 16
8 M4 | 145 55 29 M5 33 1 | M4 | 305 35 8 85 |85 | 2 18 6 | 365 7 M8 20
8 M5 | 16.5 72 36 M5 42 15 | M6 | 315 | 45 10 9 9 2 2 6 | 375 9 M10X1.25 | 22
8 M5 | 16.5 72 40 M5 42 15 | M5 | 315 | 45 10 9 9 2 26 6 | 375 9 M10X1.25 | 22
10 M6 | 21.7 85 45 G18 5 35 M6 | 3 | 57 12 10 |10 |28 35| 7 | 39 10 M10X1.25 | 22
10 Me | 217 85 52 G18 5 5 M| 35| 57 12 1 | 11|28 | 38 | 72 | 457 10 M10X1.25 | 22
12 M8 | 22.8 10 635 G18 68 7 M8 | 39 | 68 16 11 | 11 | 35 | 465 | 85 | 475 13 M12X1.25 | 24
12 M8 | 22.8 10 77 G18 68 7 M| 46 | 68 16 | 115|115/ 35 | 565 8 | 4 13 M12X1.25 | 24
16 M10 | 25 13 @2 G18 85 10 Mi0| 54 9 20 14 |14 /45| 72 | 11 | 65 17 M16X1.5 | 32
100 20 M10 | 25 13 113 G14 85 13 |Mi2| 6 9 25 | 175 |175] 6 8 | 12 | 77 2 M20X1.5 | 40

Primafiuid

EUMATIC COMPONENTS



